



Pró-Reitoria de  
Pesquisa e Pós-Graduação



Universidade Federal  
de São João del-Rei



## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 005/2021/PROPE SELEÇÃO DE ORIENTADORES E PROJETOS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA PIBIC/CNPq/UFSJ e PIIC**

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal de São João del-Rei, no uso de suas atribuições regimentais, retifica o Edital 005/2021/PROPE, conforme a seguir:

Alteração do item 7.1.2.1 .

**Onde se lê:** "Na avaliação curricular serão consideradas atualizações no Lattes realizadas até o dia 14 de maio de 2021, considerando-se exclusivamente a grande área de conhecimento designada pelo proponente"

**Leia-se :** " Na avaliação curricular serão consideradas atualizações no Lattes realizadas até o dia **17** de maio de 2021, considerando-se exclusivamente a grande área de conhecimento designada pelo proponente."

Prof. André de Oliveira Baldoni  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação